Cau 47:

Cau 30.

Cau 49.

[1H1-8.2-3] (SO GD-DT VINH PHUC-LAN 1-2018) Trong mit phing toa do @ cho
duong thing @ c6 phuong trinh ¥ 7Y ~2=0- Vi&t phuong trinh duong thing @ 13 anh cia

d qua phép ddéng dang co duoc bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tim 1(_1;_1) ti s&

r 1

2 vaphép quay tam O goc —45°
A.y=0. B. V=—x C. V=x D. x=0.

[1H1-8.2-3] (THPT Chuyén Bién Hoa-Ha Nam-1an 1 nam 2017-2018) Trong mit phing toa

x=2)" +(y+1)" =9

do Oxy , cho duong tron (C) : ( . Goi (C!) 12 anh cta duong tron (C)

1
qua vi¢c thuc hién lién tiép phép vi ty tdm 0 , ti 86 3 va phép tinh tién theo vecto
v=(L-3) . Tinh ban kinh R" cua duong tron (€) )
A R'=9 B. R'=3 c. R'=27 D. R'=1,
Loi giai
Pudng tron (€) ¢ bankinh R=3
__ 1
Qua phép vi tu tam Ot sb 3 | duong tron (C) bién thanh dudng tron (C‘) cO ban

1
_ =—3=1
kinh 1a R =[k.R =3 )

A

Qua phép tinh tién theo vecto (l; _3) , dudng tron (Cl) bién thanh dudng tron (C ) co

bankinh X =R =1

Vay R’ cua duong tron (€) la R'=1,

[1H1-8.2-3] (THPT CHUYEN VINH PHUC -LAN 1-903-2018) Trong mit phing @ | cho
2 2

(€):(x=06) +(r-4) _12. Viét phuong trinh duong tron 1a anh cua dudng tron
1

(C) qua phép dong dang co duge bang cach thuc hién lién tiép phép vi tu tam O tisé 2 va

dudng tron

phép quay tam O goc 907 .

(x+2)2+(y—3)2=3_ (x—2)2+(y+3)2=3-

A. B.

c. (x+2) +(y=3) =6 p. (x=2) +(y+3)' =6
Loi giai

Chon A.

Pudng tron (€) s tam (64 3 pan kinh R=2Y3



1
Qua phép vitw tam O tis6 2 giém 1(6;4) bién thanh diém ['(3;2) ; qua phép quay tam O géc

90° giém 11(3;2) bién thanh diém ['(_2;3).

A 2 > s N C , PN ~ N S \ L an [' _2,3 N . ,
Vay anh cla duwdng tron ( ) qua phép dong dang trén la dwdng tron co tdm ( ) va ban kinh

1
R=—R=43 2 2
2 c6 phwong trinh: (x+2) +(r-3) _3.



